Объявление о начале приёма ходатайств о присуждении премии Правительства Санкт-Петербурга победителям и призёрам международных олимпиад и всероссийской олимпиады школьников
Комитет по образованию информирует о начале приема ходатайств о присуждении премии Правительства Санкт-Петербурга победителям и призёрам международных олимпиад и всероссийской олимпиады школьников (далее - Премия) и документов в соответствии с Положением о Премии (Постановление Правительства Санкт-Петербурга от 22.08.2017 № 702 «О премии Правительства Санкт-Петербурга победителям и призёрам международных олимпиад и всероссийской олимпиады школьников»)
Ходатайства принимаются до 01 октября 2017 года.

Для получения Премии претенденты предоставляют в государственное бюджетное нетиповое образовательное учреждение «Санкт-Петербургский городской Дворец творчества юных» (Центр олимпиад Санкт-Петербурга, площадь Островского, 2Б, 5 подъезд; 2 этаж) следующие документы:

1. Для победителей и призёров международных олимпиад в составе сборной команды Российской Федерации, обучающихся по основным общеобразовательным программам:

копия Диплома победителя или призёра международной олимпиады выданная на имя претендента;

копия приказа Министерства образования и науки Российской Федерации о составе сборной команды Российской Федерации для участия в международной олимпиаде (подтверждающая участие претендента в составе сборной команды);

справка образовательной организации, расположенной на территории Санкт-Петербурга (за подписью руководителя данного учреждения и с печатью учреждения), подтверждающая обучение претендента по основным общеобразовательным программам в данной организации на дату проведения международной олимпиады. 

2.  Для победителей и призёров заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, обучающимся по основным общеобразовательным программам:

копия Диплома победителя или призёра заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, выданная на имя претендента;

копия правового акта Комитета по образованию, подтверждающего участие претендента в составе сборной команды Санкт-Петербурга в заключительном этапе всероссийской олимпиады школьников;

справка образовательной организации, расположенной на территории Санкт-Петербурга (за подписью руководителя данного учреждения и с печатью учреждения), подтверждающая обучение претендента по основным общеобразовательным программам в данной организации на дату проведения заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников.

